# 8·4起亞博館舉行四天 1蚊筍貨再登場

開心香港盡情消費,暑期優惠接踵來! 「第3屆工展會購物節」8月4日起一連四天 在亞博館舉行,人場費10元,約有330個攤 位,包括疫情後首設20個熟食攤位,還有總 值70萬抽獎活動,每日免費派送1000份雪 糕,並推出低至1元限量商品。活動期間設 有港珠澳大橋至亞博館免費巴士。

主辦方廠商會會長史立德表示,相信工 展會購物節能吸引內地遊客,期望超過8萬 人次人場。有參展商表示,大會活動交通配 套齊全,加之暑期及消費券效益,相信人流 會進一步上升。

#### 大公報記者 黄珏強

由香港中華廠商聯合會主辦的「第3屆工展 會購物節 | 將於8月4至7日在亞洲國際博覽館舉 行,共有約330個攤位及分布於六大展區,包括 休閒食品區、健康養生區、生活家品區、服飾美 容區、潮生活主題區。在「為食・玩天地|區的 20個熟食攤位,會有梳乎厘、牛奶串燒及鯛魚燒 等各地特色美食。市民可通過工展會App領取免 費雪糕兑換券,每日送出1000份。

#### 料消費券及通關有助銷量

今屆工展會繼續有參展商提供1元筍貨優 惠,參展商浚一企業有限公司市務主任陳喬宇表 示,該公司的攤位有1元粟米、1元米粉等,相信 消費券有助生意提升,「消費券發放不足半個 月,市民會留低彈藥到購物節,而大會又會提供 穿梭巴士等,過來好方便,而且內地遊客亦有交 通專線,相信客流都會多。 |

參展商錦暉發展公司提供低至22折的保健品 優惠等,該公司經理鄭先生稱,對購物節人流抱 有信心,「疫情後市民對健康更注重,且現已通 關,交通方便,期望有助銷量」。菩洛堂藥業設 有5折優惠,該公司董事張小姐表示,購物節適合 暑期下一家大小一起購物,消費券亦令市民「手 頭鬆動」,相信人流會更多。



▲廠商會主辦的「第3屆工展會購物節」將於下周五起,一連四日在亞博館舉行。

#### 設港珠澳橋至亞博館專線

攤位C09

攤位E14

屆

物

節

部分

市民可以食、玩、盡情「掃貨」之餘,大會 設有總值70萬抽獎活動,市民可即場或透過工展 會App參與大抽獎;以電子貨幣消費滿300元或以 上,可獲得額外抽獎機會,禮品包括雙人來回香 港至歐美加機票等。大會亦提供特別交通安排,

包括港珠澳大橋香港口岸至亞博館專線。

廠商會會長史立德表示,去年購物節銷售額 達6000萬元,入場人次亦超過6萬人,希望今年 能突破8萬入場人次,「有得試食又有得玩,氣氛 會好好,有信心今年較上年更好,而食品、藥品 及珠寶等是香港參展商強項,設有港珠澳大橋免 費巴士,期望吸引暑期來港消費的遊客。」

東香醉靚米 (0.5公斤):\$1 (原價\$26),每日20件

• 東香醉糯粟米(0.2公斤):\$1 (原價\$26),每日20件

攤位E06 ● 手袋掛飾:\$1(原價\$139),每日10件

靑

年

節

@

HK

精

彩

活

動

攤位B06 榮華精選瘦肉臘腸(兩條裝):\$13(原價\$38),每日20件

攤位D26 優必乳酸菌飲品(藍莓桑子味)(310毫升):\$5(原價\$13),每日50件

攤位D18 娘惹咖喱魚蝦海鮮即煮醬(120克):\$10(原價\$23),每日20件

攤位H31-32 ● CICI CARE玫瑰精油護手霜(50毫升):\$30(原價\$138),每日50件

• Sunki生肌喚醒毛囊洗髮露(220毫升):\$148(原價\$298),每日20件

• Sunki生肌玻尿酸沐浴露 (480毫升):\$88(原價\$168),每日20件



▲大會每日送出1000份免費雪糕,市民可透過工展會 App領取兌換券

### 第3屆工展會購物節

• 展覽日期:8月4日(星期五)至7日(星期一)

• 開放時間:上午10:30至晚上7:00

(8月7日開放至下午5:30)

(每天結束前30分鐘、8月7日結束前1小時停入場) • 地點:亞洲國際博覽館5及7號展館(東面入口)

• 門票: 10元(身高1米或以下小童、65歲或以上 長者及殘疾人士免費)

• 入口設八達通付款通道,不設售票處售賣實體門

#### 交通

• 4條免費穿梭巴士線(荃灣、屯門、天水圍及港 珠澳大橋香港口岸)

#### 港鐵機場快綫

1)香港站或九龍站至博覽館站,憑即日活動證 明即可於機場快綫香港站、九龍站或博覽館 內,用八達通以60元換購即日來回車票乙張

2) 青衣站至博覽館站,同一張八達通於博覽館 逗留最少1小時,可以47元即日來回

巴士

1)展會期間的指定時間內,參觀人士可免費乘 搭特快東涌巴士路線X1,往返東涌巴士總站 及博覽館\*

2) 部分巴士線加設博覽館站(有待運輸署審

\*大會贊助車票 資料來源:香港中華廠商聯合會

# 首屆青年節 活動夠「靑 彩

假期不知去哪裏玩?接下來數 月,多個青年團體將陸續舉辦多姿 多彩的活動,包括大型嘉年華、音 樂節、青年論壇、球類比賽等,有 得玩,有嘢學,又有得着!

### 兼顧學與玩 正式啟動

政府之前講,由今年開始每年舉 辦「青年節@HK | (youthfest@HK), 凝聚社會各界力量舉辦各式各樣活 動,讓青年人發展潛能、增進知 識。首屆「青年節@HK」昨天正式 啟動,署理行政長官陳國基,與民 政及青年事務局局長麥美娟、民青 局常任秘書長林雪麗、民青局副局 長梁宏正、青年專員劉家麒、青年

發展委員會副主席梁毓偉一同為活 動揭開序幕。一群青年生力軍在啟 動禮上表演,注入滿滿正能量。

今屆青年節的主題是「正向思 維│,□號是「正向新世代・未來 更『青』彩」。政府、商界和民間 共同協力,在全港18區以至大灣區 内地城市舉辦一系列活動,包括知 識交流、藝術文化、運動體育等。 講到這裏,鄭晴已想馬上報名參

有興趣參加的 青年朋友,記得留 意民青局及青年發 展委員會的fb專頁



### 「我攀故我在|電影欣賞暨社區分享會

• 日 期:2023 - 7 - 30

• 地 點:啟德社區會堂

#### Chill級靑年@北區─Fever 周六夜現場系列活動

● 日 期:2023・8・1至2024・3・31

#### • 地 點:祥華社區會堂 參觀駐香港部隊展覽中心

• 地 點: 昂船洲軍營

• 日 期:2023・8・1至2023・9・30

YS學園節2023─萌●動同人展

### ●日期:2023・8・5至2023・8・6

• 地 點:柴灣青年廣場

### YS學園節2023—動漫大本營

● 日 期:2023·8·5至2023·8·31

• 地 點:柴灣青年廣場

## 香港湖南婁底聯誼會換屆就職

【大公報訊】「慶祝中國共產黨成立102周年暨慶祝香港 回歸祖國26周年・香港湖南婁底聯誼會第三屆理事會就職典 禮 | 前天隆重舉行。順利連任聯誼會會長的蕭衞紅說,短短六 年,聯會由最初百餘人發展到現在4000多名會員,成為湘籍愛 國愛港的一支重要力量。特別是在支持國安立法、特區行政長 官選舉、全國人大常委會關於香港特區基本法的釋法、落實愛 國者治港原則等香港重大事務上,聯會立場堅定、旗幟鮮明、 主動發聲、積極作為,為「一國兩制」的貫徹實施和特區政府 依法施政,維護香港社會的繁榮穩定作出積極貢獻。她表示, 聯會將一如既往發揮橋樑作用,為港、湘兩地經濟社會的交流 與合作作出更大的貢獻。

## 下個月 兩個超級月亮

傳說對着月亮許願,夢想容易實 現!那麼對着又圓又大的「超級月亮」許 願,圓夢的機會是否更大?

各位注意,下個月就有兩次對着「超級月 亮|許願的機會,分別是下周三(8月2日)和月 尾(8月31日)。鄭晴參看太空館資訊,8月2日的 「超級月亮」最圓滿時間是本港時間凌晨2時32分, 屆時月球最接近地球的距離為357530公里。但能否 看得清楚就要看天氣,根據天文台預報,當日大致 多雲,還有幾陣驟雨。

不過28天後還有另一次機會。同一個月出現兩 次「超級月亮|,第二次會叫作「藍月亮| (blue moon)<sup>,</sup>十分罕有。

「超級月亮」有幾大?太空館做過比 較,之前拍攝的「超級月亮|跟今年1月拍 得的全年最細滿月相比,足足大了近 三分之一。

▼▶在西貢逗留的小鯨 魚 疑 被 船 的 螺 旋 槳 割 傷,當局勸喻市民勿再





# 政府籲勿再出海「追鯨」 干擾鯨魚 可被判監

近日西貢一帶水域出現布氏鯨, 引來不少追鯨團。不過近日小鯨魚現 身時,被拍下背部有傷痕的照片,世 界自然基金會估計,傷口是由螺旋槳 等利器造成,令人痛心!

署理行政長官陳國基昨日發文, 呼籲大家不要再出海「追鯨」,發現 鯨魚出沒亦應該保持距離,並減慢船 速。他對鄭晴說,已要求警方、漁護 署和海事處加強宣傳,包括派出水警 船在附近海域巡邏,勸觀光船離開。

漁農自然護理署亦發新聞稿,呼 籲市民不要再乘船出海觀鯨,署方已 派人在西貢碼頭等地方勸阻欲出海的 市民。

原來打擾鯨魚屬於犯法。鯨豚動 物受《野生動物保護條例》保護,不 負責任的觀鯨行為可能構成故意干擾 受保護野生動物,被定罪最高可判監 一年及罰款10萬元。

# 港生廣西體驗茶文化

【大公報訊】中國文化源遠流長,地大物博,非遺文化滿 是瑰寶。位處桂東南的梧州,在明代成化年間是兩廣總督、總 兵、總鎮府的所在地,合稱三總府。

民建聯立法會議員郭玲麗、廣西政協委員楊展永、廣西梧 州同鄉會青年義工隊隊長陳永禧,日前帶領一眾香港中學生到 廣西梧州,分別參觀了三總府文化旅遊博覽區、六堡茶文化展 示館和蒼松茶園,香港學生在茶園和茶廠及茶文化展示館,親 身體驗了採茶和分辨茶葉的過程,認識廣西歷史,體驗中國茶

郭玲麗及參與學生和義工都覺得此體驗之行令人大開眼 界,好開心能與廣西梧州中學生一同體驗採茶和認識廣西的歷 史文化。有學生表示,對茶道文化深感興趣,回港後會推介給 家人、朋友和同學。他們又建議,特區政府打造優質文化旅遊 線路,積極推動兩地青年交流活動和互相學習,說好中國香港 故事。



**見區和蒼松茶園。**,參觀三總府文以 北香港中學生到度 化版版